TECHNOLOGIE INFORMACYJNE
26.10.2015
termin zaliczenia 29.10.2015
EXCEL
Zadanie 1  (3 p.)

Zaprojektować arkusz obliczający automatycznie tabliczkę mnożenia w zakresie do 100 (należy podać tylko jedną formułę, a następnie powielić ją dla całego zakresu tabliczki). 
Zadanie 2  (3 p.)

Wykorzystując zadanie 1 zaprojektować następujący arkusz ilustrujący i sprawdzający pewną zależność występującą w tabliczce mnożenia:
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INDEKS formatowanie warunkowe




Wskazówka: Do wykonania zadania może przydać się funkcja INDEKS, formatowanie warunkowe, a w nim funkcje: ORAZ, LUB, WIERSZ, NR.KOLUMNY. 

Zadanie 3  (3 p.)

Otwórz plik  Jeziora_świata.xls. Przedstaw dane na wykresie z dwiema różnie skalowanymi osiami wartości. Dodaj tabelę danych do wykresu. 
Zadanie 4  (3 p.)

Otwórz plik kwiaciarnia.xls, a następnie:

a) zlicz utarg dla każdego roku,

b) policz utarg każdej z  kwiaciarni w latach 2012-2014,

c) sprawdź, który artykuł przynosi największy zysk.

Wskazówka: DANE->suma częściowa.

Zadanie 5  (3 p.)

Utwórz makro jak w poniższym przykładzie, które po naciśnięciu przycisku automatycznie obliczy nową pensję po podwyżce o X procent i wpisze ją w poprzednie miejsce. Wartość, o którą podnoszona jest pensja powinna zostać pobrana z pewnej ustalonej komórki.
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